



**В Чебоксарах молодой человек осужден за причинение
тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшее его
смерть, угрозу убийством в отношении следователя, а также
вмешательство в его деятельность**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров по двум уголовным делам в отношении 24-летнего жителя города Чебоксары. По одному из них он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 3 ст. 296 УК РФ (угроза убийством, совершенная в отношении следователя в связи с производством предварительного расследования, с применением насилия), и ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, по другому – по ч. 2 ст. 294 УК



РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность следователя в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела), за что он приговорен к штрафу в размере 50 тысяч рублей.

Первоначально уголовное дело было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по сообщению о безвестном исчезновении 51-летнего жителя города Чебоксары, поскольку имелись основания подозревать, что его исчезновение носило криминальный характер, так как не было объективных данных, указывающих на намерение мужчины на длительное время убыть в неизвестном направлении или сменить место жительства.

По результатам проведенного следователями и криминалистами СУ СК России по Чувашской Республике совместно с сотрудниками МВД по Чувашской Республике комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий было установлено лицо, причастное к смерти пропавшего без вести. Им оказался злоумышленник, который ранее занимался боксом. В ходе проверки показаний он указал примерное место сокрытия тела потерпевшего, останки которого в последующем были обнаружены. По ходатайству следователя судом в отношении фигуранта дела была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием и судом установлено, что вечером 14 июня 2018 года он находился с потерпевшим в кафе на Восточном поселке в городе Чебоксары, где они употребляли спиртное, после чего направились к дачному домику их знакомого. По дороге между молодым человеком и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой первый нанес второму множество ударов кулаками в область головы, отчего тот потерял сознание. Тогда злоумышленник донес потерпевшего до своей квартиры, расположенной в вышеназванном поселке. Там последний пришел в себя. В ответ на его претензии относительно случившегося молодой человек вновь нанес ему серию ударов по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

15 июня 2018 года с целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник расчленил тело потерпевшего и разложил в мешки. В ночь с 15 на 16 июня 2018 года он вынес их из квартиры, отнес в безлюдное место в лесопосадку на расстояние около одного километра от своего места жительства, где вырыл яму, бросил туда части тела, а затем с целью их сжигания и сокрытия следов совершенного преступления развел сверху костер.

Находясь под стражей в следственном изоляторе в статусе обвиняемого по этому уголовному делу, 20 июня 2019 года злоумышленник был доставлен в кабинет для производства следственных действий. Увидев следователя, он стал высказывать в его адрес слова угрозы убийством, а также нанес ему один удар рукой по голове. Тем не менее противоправные действия фигуранта дела были пресечены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Кроме того, 05 августа 2019 года уже при ознакомлении с материалами уголовного дела на завершающей стадии следствия по нему злоумышленник с целью воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию вырвал из дела несколько процессуальных документов и начал их рвать. Тем не менее противоправные действия злоумышленника были пресечены, а он – признан судом виновным в совершении всех вышеуказанных противоправных действий.

Причастность осужденного к ним доказана его показаниями, данными в ходе предварительного следствия, показаниями свидетелей, результатами проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, медико-криминалистической, трасологической, почвоведческой и генетической. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания его невменяемым не имеется.

Приговоры суда еще не вступили в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1406961>